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Előkészületek: 

Az MTFSZ Versenybizottsága 2019 májusában kért fel a 2020. évi Rövidtávú Országos 

Bajnokság ellenőrző bírójának, Molnár Pétert pedig a Rövidtávú Országos Váltóbajnokság ellenőrző 

bírójának. A rendezőség Molnár Pétertől rendelte meg a Váltó Bajnokság térképének elkészítésére, 

ezért közös egyeztetés után kérelmezték a személycserét a két versenyszámra vonatkozóan. A 

kérést a bizottság jóváhagyta, így a ROB ellenőrző bírója Molnár Péter, az ORVB ellenőrzőbírója 

pedig Szabó András lett. 

A megbízás után felvettem a kapcsolatot a rendezőséggel, ahol közösen eldöntöttük, hogy mindkét 

ellenőrző bíró közreműködik mind a két versenyszám kontrollálásában, Péter a váltó, jómagam pedig 

a rövidtávú egyéni számokban. A versenyeken pedig a döntést mindig a fő ellenőrző bíró hozta meg. 

Úgy gondolom ez egy jó döntésnek bizonyult, mert nagyon jó belső kommunikáció alakult ki a 

rendezőséggel. 

 

Terep, engedélyek: 

A váltó terep Zalaegerszeg kertvárosi része volt. A terep jellegzetessége inkább a park terep 

jegyeit hordozta magában. A kertváros épületeit körülvevő park, teljes mértékben megfeleltek ennek 

a sprint versenyszámnak a megrendezésére. A terep 100%-os koncentrációt igényelt a 

versenyzőktől. Az engedélyek beszerzése időben megtörtént, és az egyes lakóépületek közös 

képviselőivel, minden együttműködés rendben zajlott.  

 

Térkép: 

A terepről korábban még nem készült térkép. A térképet Molnár Péter készítette mely az IOF 

szabványnak (ISSprOM2019) megfelelő jekulccsal készült el. Méretaránya és jelkulcsa a 

szabályzatnak megfelel. A térkép precízen kidolgozott volt, a terep és az ellenőrzőpontok lejárásakor 

a térkép finomításra, generalizására került. 



Nyomtatás előtt pontosítottuk a részleteket, majd megkaptuk a nyomtatásra kész térképfájlokat, 

melyeket átnéztünk, és mivel nem találtunk benne hibát, jóváhagytuk a nyomtatást. A térképeket 

vízhatlan (Pretex) papírra nyomtatták, így nem kellett őket fóliázni. A térképek nyomdai előkészítése 

és nyomtatása jó minőségben sikerült, a pályák felülnyomása jól látszott, az olvashatósága rendben 

volt. Két nappal a verseny előtt megkaptuk a térképeket, melyeken átnézéskor nem tapasztaltunk 

nyomtatási hibát. A tartalmon kívüli része igényes volt: a keret, a pontmegnevezés is jól elfért rajta, 

pótlyukasztásra is volt elég szabad terület. 

Összegezve a térkép és a nyomtatás minősége maximálisan megfelelt az Országos 

Bajnokság színvonalának. 

 

Pályák: 

A pályaterveket 4 héttel a verseny előtt kaptunk. A pályák első átnézésekor látszott, hogy a 

pályakitűző jól oldotta meg a feladatot. Majd többszöri átnézéskor azt gondoltam, hogy néhány 

kategória egyes pályái hosszúra sikerültek. Ezt jeleztem a pályakitűzőnek és korrigálta a 

pályahosszakat. Az ellenőrzőpontok lejárása két héttel a verseny előtt megtörtént. A terepet a 

pályakitűzővel és a térkép készítőjével együtt jártunk le, pontosítottuk a pontmegnevezéseket, 

pontelhelyezéseket azok őrzését, tiltott területek kordonozását. Néhány pályánál tettünk javaslatokat, 

hogy mivel lehetne nehezíteni a versenyzők feladatait és mivel lehetne jobbá, technikásabbá tenni a 

pályákat. Ezeket a pályakitűző szem előtt tartva jól beillesztette a pályákba. Úgy gondolom, hogy 

minden kategória a neki megfelelő szintű pályán versenyzett. A pályák vonalvezetése és technikai 

szintje megfelelt a Bajnokság színvonalának. A pályák rövid, hosszú és technikás átmenetekkel 

tarkítottak voltak. Néhány versenyzőtől kaptam visszajelzést arról, hogy a pályák jól sikerültek. 

A győztes időket egyes kategóriákban sikerült elérni, de a többségében a Versenyszabályzatban 

előírtaktól kis mértékben túl lett lépve sikerültek (2-5 perc). A versenyzői visszajelzésekből ez nem 

gondolom, hogy rossz volt. 

 

Versenyközpont: 

Az ORVB versenyközpontja az Apáczai Művelődési központ udvarán került kialakításra, mely 

teljesen megfelelt a váltóverseny megrendezésére. A versenyközpont megfelelően kiszolgálta a 

versenyzők igényit, az épületben volt WC melyet a rendezőség plusz mobil WC-k rendelésével 

kibővített, volt megfelelő terület a klubsátrak felállítására, az árusok elhelyezésére, és emellett még 

maradt terület a váltótagok bemelegítésére is. A parkolás a versenyközponttól 800m-re volt 

megoldott. 



Lebonyolítás: 

A versenyt egy olyan rendezőgárda bonyolította le, akik már rendelkeztek nagyverseny 

rendezői tapasztalattal. Ennek jelei láthatóak voltak, jól összeszokottan különösebb fennakadás, 

vagy probléma nélkül bonyolította le a versenyt. Minden feladatra volt megfelelő csoportvezető. Sok 

önkéntest sikerült szerezniük egy városi középiskolából, akik teljesítették a rájuk bízott feladatokat. A 

pontok felvezetése egy órával a verseny előtt rendben megtörtént. A felvezetés után újraellenőriztük 

a pontok elhelyezését, kódokat, szúróbélyegzőket, és élesítettük az SI dobozokat. A tömegrajtok 

zökkenőmentesen, pontosan, megfelelő odafigyeléssel zajlottak le. A versenyek ideje alatt 

rendezettnek, kiegyensúlyozottnak éreztem a rendezők munkáját. A célban és a célsátorban csak az 

oda beosztott rendezők tartózkodtak, és fegyelmezetten, összeszokottan dolgoztak. A SportIdent 

üzemeltetők gyorsan rutinosan működtették a rendszert. A kora őszi időjárás kegyeibe fogadta a 

versenyzőket és természetesen a rendezőséget is, szinte nyárias időjárás volt tapasztalható. A 

verseny lebonyolításával kapcsolatban negatív visszajelzés hozzám nem érkezett. 

 

Tájékoztatás: 

A versennyel kapcsolatos minden információk az MTFSZ adatbankban, és a verseny 

honlapján, facebook oldalán időben megjelentek, rajtlisták időben elkészültek, ellenőrzést követően 

publikálták. 

A célban online eredményközlés volt, ahol folyamatosan követhetőek voltak az eredmények. 

A helyszínen speaker követte és közvetítette a verseny állását.  

 

Eredményhirdetés: 

Az eredményhirdetés a kiírtaknak megfelelően zajlott. Az eredményhirdetés a verseny céljában került 

lebonyolításra, mely egy Országos Bajoksághoz méltó színvonalon került levezénylésre.  

 

 

Összegzés: 

Összességében egy jól megrendezett, rangjának megfelelő szinten, szakmai hiba nélkül lebonyolított 

Országos Bajnokság volt.  


